Kahta lukua sanotaan toistensa vastaluvuiksi, jos niilld on vastakkaiset etumerkit ja
ne ovat lukusuoralla nollan eri puolilla yhtd kaukana nollasta.

Luvut -5 ja 5 ovat toistensa vastalukuja, koska ne ovat vastakkais-
merkkiset ja lukusuoralla nollan eri puolilla yhti kaukana nollasta.
Luvun 5 vastaluku on —5 ja luvun —5 vastaluku on 5.
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Luvun vastaluku saadaan, kun luvun eteen lisitd4n miinusmerkki.

Merkitse luvun vastaluku ja kirjoita se lyhyemmin. 8 +14 <) -2

Luvun 8 vastaluku merkitdin —8.
Luvun +14 vastaluku merkitdan —(+14), joka on —14.
Luvun -2 vastaluku merkita4n —(-2), joka on +2 eli 2.

Jos luvun edessa on useita etumerkkejé, se voidaan merkiti
yksinkertaisemmin eli sieventid. Kaksi etumerkkis sisaltava luku
sievennetdin oheisen kaavion mukaisesti.
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Useamman etumerkin sieventdminen tapahtuu seuraavasti:

« Etumerkiksi tulee plus, jos miinusmerkkeji on parillinen miar.

+ Etumerkiksi tulee miinus, jos miinusmerkkeji on pariton mari.

' Merkitse yksinkertaisemmin.
H+10) b) +(-8) —(+4) —(=5) —(=(=3))

Luku +(+10) voidaan merkitd +10 eli 10.

Luku +(—8) voidaan merkiti —8. Anna kirjaimille numero-

Luku —(+4) voidaan merkiti —4. arvot siten, ettd lasku pitda
Luku ~(-5) voidaan merkiti +5 eli 5. A  Paikkansa.
Luku —(—(-3)) voidaan merkiti —3. + B7
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